Выполнить задания в Word’е
Задание 4
Используя в качестве массива набор из 10 букв своих фамилии, имени, отчества, построить пирамиду.

Решение

Свойства пирамиды
1. Если последовательность ai, ai+1,…,аk-1, ak является (i, k)-пирамидой, то последовательность ai+1,…,ak-1, полученная усечением элементов с обоих концов последовательности, является (i+1, k-1)пирамидой. 

2. Если последовательность a1…an – (1, n)-пирамида, то а1 – минимальный элемент последовательности. 

3. Если a1, a2…,an/2,an/2+1,…an-произвольная последовательность, то последовательность an/2+1,…,an является (n/2+1, n)-пирамидой.
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Задание 5
Провести слияние двух упорядоченных списков. В качестве элементов первого списка взять буквы фамилии (полностью), в качестве элементов второго списка взять буквы имени (полностью).
Фамилия и имя: Миранов Никита
Решение

Решения нет
проведите вручную слияние упорядоченных списков
Задание 6
Провести быстрый поиск (2 версии) буквы “Е” (русс.) в массиве из 15 букв своих фамилии, имени, отчества.
Миранов Никита Ти
проведите вручную поиск заданного элемента 
Задание 7

Построить хэш-таблицу методом квадратичных проб для всех букв своих фамилии, имени, отчества.
Миранов Никита Тигранович

Процесс построения хэш-таблицы?
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